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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE 

Em 04 de dezembro de 2025 

Às dezoito horas do dia quatro de dezembro de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de 

Indaiatuba, Estado de São Paulo, no edifício sede da Câmara Municipal de Indaiatuba, sito à 

Rua Humaitá, 1167 - Centro, realizou-se a 3ª Sessão Solene em comemoração aos 195 anos do 

município e de outorga dos títulos honoríficos de CIDADÃO INDAIATUBANO, CIDADÃO 

BENEMÉRITO “DR. CAIO DA COSTA SAMPAIO”, e EMPRESÁRIO DO ANO “DR. RAFFAELLO 

FANTELLI”, presidida pelo Senhor TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO; Mesa Solene composta 

pelo Sr. Presidente, Sr. Vereador e 1º Secretário HÉLIO ALVES RIBEIRO, pelo Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal Dr. CUSTÓDIO TAVARES DIAS NETO, pelo Sr. Deputado Estadual 

ROGÉRIO NOGUEIRA e pela Senhora JOSIELLE MARTINUZZO COSTA, Diretora do 

Departamento de Preservação e Memória da Secretaria de Cultura de Indaiatuba; com a 

presença dos(as) senhores(as) Vereadores(as) ALEXANDRE CARLOS PERES, CLÉLIA DOS 

SANTOS DE CARVALHO, EDUARDO TONIN, HÉLIO ALVES RIBEIRO, LUIZ ALBERTO 

PEREIRA, OTHNIEL HARFUCH, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA e WILSON JOSÉ DOS SANTOS. 

Inicialmente, o mestre de cerimônias esclareceu que os títulos concedidos representam as mais 

altas honrarias do Poder Legislativo Municipal, destinadas a pessoas que se destacam em suas 

respectivas áreas de atuação, contribuindo significativamente para o desenvolvimento do 

município e integrando a sua trajetória histórica. Explicou, ainda, que o Título de Cidadão 

Indaiatubano é conferido aqueles que, embora nascidos em outras localidades, tenham se 

destacado em Indaiatuba; o Título de Cidadão Benemérito “Dr. Caio da Costa Sampaio” destina-

se a naturais de Indaiatuba com reconhecida atuação social; e o Título de Empresário do Ano 

“Dr. Raffaello Fantelli” é destinado aos cidadãos que tenham prestado relevantes serviços ao 

município por ações e atos voltados para o progresso de Indaiatuba, pela geração de empregos 

e pelo destaque na vida cotidiana indaiatubana. Em seguida, o Mestre de Cerimônia informou 

que todos os títulos foram aprovados pelo Departamento de Preservação e Memória da 

Secretaria Municipal de Cultura. Após, fez a leitura dos nomes dos homenageados: CLÁUDIO 

CARDOSO (Empresário do Ano); AUGUSTO TONINHO NETTO (Cidadão Benemérito “Dr. Caio 

Da Costa Sampaio”); FABIANA POLTRONIERI PIRES DA CUNHA (Cidadã Benemérita “Dr. Caio 

Da Costa Sampaio”); MORGANA CRISTINA AZEVEDO (Cidadã Benemérita “Dr. Caio Da Costa 

Sampaio”); WILSON BRAGUTTI BOZELLI (Cidadão Benemérito “Dr. Caio Da Costa Sampaio”); 

JOSÉ JAIR PISTONI (Cidadão Benemérito “Dr. Caio Da Costa Sampaio”); ANA PAULA CURI 
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SPADELLA NAVARRO (Cidadã Benemérita “Dr. Caio Da Costa Sampaio”); ANDERSON 

FAVACHO  (Cidadão Indaiatubano); e MÁRIO CÉSAR COBIANCHI (Cidadão Indaiatubano). Em 

seguida, executou-se o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Indaiatuba. Na sequência, foram 

registradas as presenças do Dr. Luiz Carlos Chiaparine, Vice-Prefeito de Indaiatuba; do Sr. Luiz 

Henrique Furlan, Secretário de Administração da Prefeitura de Indaiatuba; do Sr. Marcos Antônio 

de Moraes, Secretário Municipal de Esportes; do Sr. Rubens Eduardo Pereira de Oliveira Júnior, 

secretário de Planejamento Urbano e Engenharia; do Sr. Wanderley José Boni, Secretário de 

Assistência Social; e do Prof. Gentil Gonçales, Vice-Presidente da Federação dos Professores 

do Estado de São Paulo. Com a palavra, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão solene, 

parabenizando os homenageados e destacando que todos são legítimos merecedores das 

honrarias concedidas. Na sequência, concedeu a palavra ao Exmo. Sr. Prefeito, Custódio 

Tavares Dias Neto, que saudou os presentes e agradeceu aos homenageados por suas 

contribuições ao desenvolvimento do município, ressaltando a importante atuação da Câmara 

Municipal na escolha dos indicados. Procedeu-se à concessão de títulos, iniciando-se pelos 

TÍTULOS HONORÍFICOS DE CIDADÃO BENEMÉRITO “DR. CAIO DA COSTA SAMPAIO” aos 

seguintes homenageados:  AUGUSTO TONINHO NETTO, FABIANA POLTRONIERI PIRES DA 

CUNHA, MORGANA CRISTINA AZEVEDO, WILSON BRAGUTTI BOZELLI, JOSÉ JAIR 

PISTONI e ANA PAULA CURI SPADELLA NAVARRO, por iniciativas dos(as) respectivos(as) 

senhores(as) Vereadores(as) TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO, CLÉLIA DOS SANTOS DE 

CARVALHO, WILSON JOSÉ DOS SANTOS, HÉLIO ALVES RIBEIRO, LUIZ ALBERTO 

PEREIRA e EDUARDO TONIN; TÍTULOS HONORÍFICOS DE CIDADÃO INDAIATUBANO aos 

seguintes homenageados: ANDERSON FAVACHO e MÁRIO CÉSAR COBIANCHI, por 

iniciativas dos respectivos senhores Vereadores ALEXANDRE CARLOS PERES e SÉRGIO 

JOSÉ TEIXEIRA; e TÍTULO HONORÍFICO DE EMPRESÁRIO DO ANO “DR. RAFFAELLO 

FANTELLI” ao Sr. CLÁUDIO CARDOSO, por iniciativa do Sr. Vereador TÚLIO JOSÉ TOMASS 

DO COUTO. Em seguida, usaram da palavra para justificar as homenagens todos os vereadores 

autores, e foram transmitidas as gravações em vídeos com mensagens de seus respectivos 

homenageados. Após a entrega das honrarias, o Exmo. Sr. Prefeito, o Sr. Deputado Estadual 

ROGÉRIO NOGUEIRA e o Sr. Presidente da Mesa fizeram os agradecimentos finais, reiterando 

os cumprimentos e parabenizações aos homenageados. Nada mais havendo a se tratar, às vinte 

horas e vinte e quatro minutos, deu-se por encerrada a presente sessão e de tudo, para constar, 

foi lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pelo Sr.  
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1º Secretário, com a transcrição abaixo disponibilizada na íntegra.   

 

 

TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO HÉLIO ALVES RIBEIRO 

Presidente 1º Secretário 
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1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 3ª SESSÃO SOLENE 

Em 04 de dezembro de 2025 

 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem, senhoras e senhores, uma ótima noite a todos. A 

Câmara Municipal de Indaiatuba realiza hoje sessão solene para entrega dos títulos honoríficos 

Cidadão Indaiatubano, Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio, Empresário do Ano 

Doutor Raffaello Fantelli, e os títulos são as maiores honrarias concedidas pelo Poder Legislativo 

e levam em conta pessoas que se destacam em suas áreas profissionais, que ajudam no 

desenvolvimento do município e que, de alguma forma, fazem parte da nossa história. 

Recebem o título de Cidadão Indaiatubano aqueles que nasceram em outras cidades, mas que 

passaram a compor, de maneira destacada, a nossa comunidade. O título de Cidadão 

Benemérito reverencia aqueles que nasceram em Indaiatuba e cuja participação na sociedade 

merece, sim, ser reconhecida. Já o título Empresário do Ano Raffaello Fantelli é concedido aos 

cidadãos que tenham prestado relevantes serviços ao município por ações e atos voltados para 

o progresso de Indaiatuba e geração de empregos e destaque na vida cotidiana indaiatubana. 

Todos os títulos foram aprovados pelo Departamento de Preservação e Memória da Secretaria 

Municipal de Cultura, a qual agradecemos neste momento. 

Esta sessão solene está sendo realizada como parte das comemorações dos cento e noventa e 

cinco anos de Indaiatuba. 

E para dar início a esta sessão solene, convido à nossa Mesa de Honra primeiramente o nosso 

anfitrião desta noite, o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, Doutor Túlio Tomass do 

Couto. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Conosco também... eu convido o Excelentíssimo Senhor Prefeito 

de Indaiatuba, Doutor Custódio Tavares. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: O Excelentíssimo Senhor Hélio Ribeiro, primeiro-secretário desta 

Casa. 



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13330-665 – Indaiatuba - SP 

 

 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: A Senhora Josielle Martinuzzo Costa, diretora do Departamento de 

Preservação e Memória da Secretaria de Cultura. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para que tomem seus lugares de destaque, convido também os 

Excelentíssimos Senhores Vereadores desta Casa Alexandre Carlos Peres, vice-presidente. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Clélia Santos, segunda-secretária desta Casa. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Du Tonin. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Luiz Alberto “Cebolinha” Pereira. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Doutor Othniel Harfuch. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Professor Sérgio José Teixeira. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E Wilson José dos Santos, o Índio da Doze. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Esta sessão é secretariada pela chefe do Departamento de 

Expediente da Câmara Municipal de Indaiatuba, Senhora Thais Rosa, e traduzida para a Língua 

Brasileira de Sinais pelas intérpretes Jennifer Grebmov, a Priscila Lemos, também Gislaine 

Priesnitz e Rafaela Pelegrini. 

Nossa sessão solene de hoje é para homenagear Empresário do Ano Raffaello Fantelli o Senhor 

Claudio Cardoso; com o título honorífico Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio, as 

seguintes personalidades: Augusto Toninho Netto, Fabiana Poltronieri Pires da Cunha, Morgana 

Cristina Azevedo, Wilson Bragutti Bozelli, José Jair Pistoni, Ana Paula Curi Spadella Navarro; e 

com o título honorífico Cidadão Indaiatubano, Anderson Favacho e Mário César Cobianchi. 
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Convidamos a todos neste momento para que, em posição de respeito, ouçamos juntos a 

execução do Hino Nacional Brasileiro e, na sequência, o Hino de Indaiatuba. 

[Execução do Hino Nacional Brasileiro] 

[Execução do Hino de Indaiatuba] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Todos podem ficar à vontade. Gostaríamos também de agradecer 

e registrar a presença conosco do nosso vice-prefeito de Indaiatuba, Doutor Luiz Carlos 

Chiaparine, também agradecendo ao Senhor Luiz Henrique Furlan, secretário de Administração 

da Prefeitura de Indaiatuba, Marcos Antônio de Moraes, o Marquinhos, secretário Municipal de 

Esportes, ao secretário Rubens Eduardo Pereira de Oliveira Júnior, secretário de Planejamento 

Urbano e Engenharia, e também ao secretário de Assistência Social, Wanderley José Boni. 

Também registramos e agradecemos nesta tarde, início de noite, a presença do Professor Gentil 

Gonçales, vice-presidente da Federação dos Professores do Estado de São Paulo. 

Bem, para fazer uso da palavra, convido primeiramente o presidente da Câmara, Doutor Túlio 

José Tomass do Couto. 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Boa noite a todos. Eu quero 

primeiramente agradecer a todos vocês que estão aqui e parabenizar todos os homenageados, 

Empresário do Ano Raffaello Fantelli, meu amigo Claudio Cardoso, o Anderson Favacho e o 

sempre Cidadão Indaiatubano Mário César Cobianchi pelo título de Cidadão Indaiatubano — 

parabéns a vocês, de coração —, o Guto Tonin, Augusto Tonin Netto, a Fabiana Poltronieri, a 

Morgana Cristina Azevedo, Wilson Bragutti, José Jair Pistoni e a minha colega de profissão, né, 

a Ana Paula Curi Spadella, também filha de uma grande colega de profissão. Em nome do 

vereador Hélio Ribeiro, agradecer a todos os vereadores dessa Casa, à Clélia, ao Índio, ao 

Professor Sérgio, ao Cebolinha, ao Alexandre, ao Eduardo Tonin; em nome do João, a todos os 

funcionários, que sem eles a gente com certeza não conseguiria estar fazendo essa sessão 

solene com essa grandiosidade. Agradecer à Josielle, e no seu nome, Josielle, eu aproveito e 

agradeço todos os secretários municipais, o Marquinhos, o Furlan, o Boni, que estão aqui. E 

agradecer muito o nosso prefeito Doutor Custódio, que no meio de uma agenda que agora, nessa 

época do ano, é pesada para todo mundo, fez questão de estar aqui hoje, participando dessa 

sessão solene. E falar para você, Custódio, e eu acho que eu falo em nome dos vereadores, ou 

da grande maioria dos vereadores, que você pode contar com esta Casa para você continuar 

fazendo Indaiatuba caminhar do jeito que você fez esse ano. A gente sabe de todas as 

dificuldades, não é fácil. Aqui eu já vejo, eu já fui vereador dessa Casa três vezes, que... como 
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presidente da Câmara é um outro patamar, e eu sei que para você na prefeitura também não é 

fácil. Mas eu quero te parabenizar, porque a nossa cidade continua e vai continuar sendo a 

melhor cidade do Brasil para se viver. Então, agradecer pelo seu trabalho diuturno e falar que 

você pode contar com a gente, e te agradecer muito de estar hoje nesta Casa prestigiando esta 

sessão solene. Agradecer à imprensa, né, desejar uma boa sessão a todos, né, vocês que... 

realmente as famílias, os homenageados são os mais importantes. 

Então, eu declaro... Ah, provavelmente daqui a pouco, não é certeza, mas o nosso deputado 

estadual Rogério Nogueira deve estar chegando. Aí eu... ele chegando, pedir para ele compor a 

Mesa. E eu declaro aberta a sessão solene de outorga de títulos honoríficos, a 3ª Sessão Solene 

desse ano, do ano abençoado de dois mil e vinte e cinco. Uma boa sessão a todos. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito obrigado às palavras do presidente da Câmara, Doutor Túlio 

José Tomass do Couto. 

E neste momento passamos a palavra ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Indaiatuba, Doutor 

Custódio Tavares. 

SENHOR CUSTÓDIO TAVARES DIAS NETO: Boa noite a todos. Quero aqui cumprimentar o 

presidente da nossa Câmara Municipal, Doutor Tulio, cumprimentar o Hélio Ribeiro também, 

secretário, cumprimento o Eduardo Tonin, Alexandre Peres, o meu líder de governo, o Cebolinha, 

Professor Sérgio, Wilson Índio da Doze e a Clélia, vereadora que representa as mulheres, e 

muito bem representada aqui na Câmara Municipal. Quero também cumprimentar e parabenizar 

os cidadãos beneméritos Doutor Caio da Costa Sampaio, o Augusto Tonin Netto, Guto Tonin — 

parabéns, Guto —, Fabiana Poltronieri Pires da Cunha — parabéns, Fabiana, e muito obrigado 

pelos serviços prestados na Educação municipal de Indaiatuba. Cumprimento a Morgana Cristina 

Azevedo também, agradeço e parabenizo. Wilson Bragutti Bozelli, cumprimento também, 

parabenizo e agradeço pelo destaque aqui na cidade de Indaiatuba, o Senhor José... o Senhor 

José Jair Pistoni. Ô, Senhor Jair, que beleza! Bom estar aqui presente, participando dessa justa 

homenagem ao senhor, o senhor que representa a romaria aqui dos ciclistas de Indaiatuba, que 

tem todo um carinho envolvido. Eu tive a oportunidade de participar também de pedaladas nas 

romarias e tive a oportunidade de estar junto com o senhor sempre cuidando dos ciclistas, 

preparando os lanches, o Pachelli também, saúdo o companheiro do senhor, que está aqui 

presente. Cumprimentar a Ana Paula Curi Spadella Navarro e cumprimento a Doutora Vera 

Spadella também, que já foi vereadora e representou as mulheres na Câmara Municipal de 
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Indaiatuba. Cumprimento também pelo título honorífico Cidadão Indaiatubano o Anderson 

Favacho e o Mário César Cobianchi, o Mário que foi presidente... superintendente da Fiec aqui 

de Indaiatuba, parabenizo o Mário também, é o Empresário do Ano Raffaello Fantelli Claudio 

Cardoso. Parabenizo pelo destaque, pelo que representa na economia do município, o Claudio 

Cardoso. Cumprimento também a imprensa, cumprimento aqui todos os funcionários da Câmara 

Municipal de Indaiatuba, agradeço pelo trabalho que vocês realizam aqui. Cumprimento a 

Josielle Martinuzzo Costa, que é diretora. Nós temos essas... todas essas homenagens hoje, 

elas têm o aval, né, do Departamento de Preservação e Memória da Secretaria da Cultura, e 

isso vai ficar registrado para sempre aqui em Indaiatuba. É uma honra muito grande poder 

participar de um evento desse, onde cidadãos que nasceram em Indaiatuba, cidadãos que não 

nasceram em Indaiatuba, mas que se destacaram ao longo da sua história de vida aqui em 

Indaiatuba e muito contribuíram para que Indaiatuba se transformasse nessa cidade hoje 

receptiva... Eu sou exemplo disso, fui muito bem acolhido. Não nasci em Indaiatuba, mas vivo 

aqui, o ano que vem eu completo vinte e sete anos de história aqui em Indaiatuba, uma cidade 

que me acolheu, e, através das pessoas que aqui vivem, eu fui muito bem recebido. Eu aproveito 

também para cumprimentar em nome do Furlan, Luiz Henrique Furlan, todo o secretariado meu 

que está presente aqui hoje. Agradeço a presença de todos. Doutor Chiaparine, que é o meu 

vice-prefeito, cumprimento também e agradeço a presença. 

Mas Indaiatuba, anteontem, ela saiu no Veja Negócios, e através também de uma avaliação de 

uma consultoria americana, como a terceira melhor cidade do Brasil para se viver, perdendo 

apenas para duas capitais, que é Curitiba e Vitória. É a cidade que vem se destacando, e com 

certeza esse destaque é porque tem boas gestões ao longo desses anos e também pelas 

pessoas que aqui vivem. As pessoas que fazem a diferença aqui na nossa cidade se destacam 

sempre pensando em melhorar e avançar. 

Então, eu encerro essa sessão... essa minha fala parabenizando e agradecendo por todos que 

contribuíram por Indaiatuba. Um abraço a todos, e parabéns. Muito obrigado. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito obrigado às palavras do Excelentíssimo Senhor Prefeito de 

Indaiatuba Doutor Custódio Tavares. 

Bem, para dar início às entregas dos títulos desta noite e concedermos o título Cidadão 

Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio, convidamos este momento à frente o vereador e 
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presidente desta Casa, Doutor Túlio Tomass do Couto, para que justifique a escolha de Augusto 

Tonin Netto. Por favor. 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Boa noite novamente a todos. 

Eu não precisava ler, mas tem detalhe, né, que às vezes a gente esquece. Eu queria... reiterando 

o que o prefeito Doutor Custódio falou, eu também fui recebido aqui nessa cidade, também 

ganhei o título de Cidadão Indaiatubano, mas quando fui vereador a primeira vez, alguns anos 

atrás, eu não entendia muito bem essa sessão solene, e hoje eu entendo perfeitamente. Esse é 

o reconhecimento para cada cidadão benemérito, que é o que nasceu aqui em Indaiatuba, para 

cada cidadão indaiatubano, como eu e o Doutor Custódio, não nascemos e viemos morar aqui, 

para o empresário do ano, que hoje é o Claudio que está sendo homenageado, é o 

reconhecimento do poder público, dessa Câmara Legislativa, porque não é quem indica o título. 

Os títulos são... passam pelo Pró-Memória, eles são votados aqui em Plenário. Então, é o 

reconhecimento de toda a cidade de Indaiatuba à importância do trabalho de vocês, do trabalho 

da empresa e do comércio e do trabalho dos indaiatubanos nascidos aqui e dos que vêm de fora 

para que essa cidade realmente seja... o Custódio falou a terceira. Eu... né, na minha... a melhor 

cidade do Brasil para se morar. Todos nós temos orgulho de morar em Indaiatuba. E nesse ponto, 

foi por isso que eu parabenizei, e o prefeito tem todo o nosso apoio, porque nós e nossos filhos 

querem continuar morando em uma cidade com essa qualidade de vida, e como... quando eu 

atendo uma paciente que veio do exterior, da Europa, dos Estados Unidos, sei lá, que o marido 

trabalha aqui, ela fala: “Nossa, mas eu saí dos Estados Unidos, aqui é melhor que lá em 

segurança, educação, saúde”, em todas as questões. Então, o reconhecimento que vocês estão 

tendo hoje, e, José... José não, Augusto Tonin Netto, cidadão benemérito, meu amigo, 

palmeirense, não estamos muito felizes essa semana... 

[Risos] 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Disse que não pode falar de 

política aqui, né, Índio? Nascido em Indaiatuba em dez de maio de mil novecentos e setenta e 

sete, o Guto Tonin é um verdadeiro filho da terra. Aqui cresceu, formou sua família e consolidou 

sua carreira. Formado em nível superior, seguiu o caminho do empreendedorismo e da 

corretagem de imóveis, exercendo sua profissão com seriedade, ética e profundo respeito por 

clientes e parceiros, atuando na ATN Imóveis, seu trabalho é marcado pelo compromisso com a 

credibilidade e com a construção de relações baseadas em confiança, valores que sempre 

estiveram no centro de sua identidade profissional. Fora da vida empresarial, o Guto Tonin 

encontra na família seu porto seguro. Casado com a Luciane — que bom que você está aqui, 
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Luciane — e pai da Maria Augusta Bonequini, que representam sua principal fonte de força, 

equilíbrio e inspiração. Aos quarenta anos, sua trajetória é marcada pelo trabalho sério, pelas 

raízes da cidade e pela dedicação à comunidade. Eu quero cumprimentar a Dona Sueli Tempesta 

e o Senhor José Tonin, né, e quero cumprimentar, Guto, seu irmão Junior, tá, que é o proprietário 

de uma grande empresa aqui na cidade. Então, no seu nome, que toda a sua família se sinta 

reconhecida pelo seu título e pelo trabalho de vocês por Indaiatuba e pela dignidade, porque eu 

conheço pessoalmente e posso falar, você, teu irmão, teus pais, tua mulher, e pela dignidade. 

Então, por tudo que representa para Indaiatuba, esta Casa concede o título de Cidadão 

Benemérito ao — não vou falar “Augusto” — Guto Tonin. Obrigado por estar aqui, cara. Obrigado 

pela oportunidade. Um abraço. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E na sequência, para o seu discurso de agradecimento, 

assistiremos ao vídeo do nosso homenageado, Augusto Tonin Netto. 

[Exibição de Vídeo] 

[Música] 

SENHOR AUGUSTO TONIN NETTO: Olá, pessoal. Gostaria de agradecer a todos aqui 

presentes no Plenário da Câmara Municipal, ao nosso querido Doutor Túlio, que me concedeu 

essa grande homenagem, Cidadão Benemérito Dois Mil e Vinte e Cinco, a todos os vereadores 

aqui presentes, às autoridades da cidade de Indaiatuba, que também aprovou o projeto. E 

gostaria de falar um pouquinho da minha carreira como corretor de imóveis aqui na cidade, que 

vem acompanhando há muitos anos, e cada empreendimento e cada metro quadrado que eu 

ofereço a cada cidadão que vem de fora, ou até mesmo aqui da região, e aqui da cidade, a gente 

tem o prazer em oferecer a cada cliente, cada cidadão e, minuciosamente, a gente saber oferecer 

cada projeto diferenciado para cada um. Então, se você quer adquirir um imóvel, quer adquirir 

qualquer parte da cidade, a gente tem a melhor opção para vocês, porque a cidade é 

diferenciada, e também nós temos grandes projetos futuros para Indaiatuba. 

Eu sou Augusto Tonin Netto, casado com Luciane Bonequini e pai da Maria Augusta. Eu gostaria 

de agradecer muito por vocês fazerem parte das minhas conquistas. Um forte abraço a todos. 

Que dois mil e vinte e seis seja muito sucesso para todo mundo. 

[Música] 
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[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Gostaria também de registrar aqui conosco a presença do 

secretário de Obras Dothe Lima, também prestigiando esta sessão. 

Para que justifique seu projeto e o título concedido à Senhora Fabiana Poltronieri Pires da Cunha, 

homenagem aprovada por todos os vereadores desta Casa, eu convido a nossa vereadora Clélia 

Santos. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: [pronunciamento fora do microfone]. 

VEREADORA CLÉLIA DOS SANTOS DE CARVALHO: Boa noite a todos. Boa noite, Sr. 

Presidente. Boa noite, Senhor Prefeito. É uma honra tê-lo aqui em nossa Casa. Em nome da 

Thais, eu cumprimento toda a Mesa, a Josiane (sic) Costa — muito bem-vinda sempre a nossa 

Casa —, ao Hélio Ribeiro, ao... a cada um dos vereadores aqui presentes. 

E esse título Cidadão Benemérito é para quem faz a diferença, e não poderia ser alguém, assim, 

que fez e sempre continuará fazendo a diferença, principalmente quando a gente fala na 

educação de Indaiatuba. É com enorme alegria que hoje celebramos a trajetória de uma mulher 

extraordinária: Fabiana, filha de Indaiatuba. Fabiana, ela que recebe esse título hoje de tamanha 

importância e de tão merecimento de tanta coisa que ela já fez por nossas crianças, Fabiana 

dedicou sua vida à educação da nossa cidade. Quantas crianças passaram por você? Quantos 

professores, coordenadores já passaram por você? E é com essa firmeza que eu falo. Hoje meu 

filho está aqui representando milhares de alunos... que você fez acontecer na vida deles. Mais 

cedo eu falei, né, minha filha o ano que vem está indo para Espanha, e ela tem tanto orgulho de 

ter passado por sua escola, que fez toda a diferença. Ao reconhecer a Fabiana, a gente 

reconhece a nossa educação de Indaiatuba. Essa filha de Indaiatuba, essa mulher que não 

deixou nem por um segundo parar os seus estudos, seu conhecimento, para poder transformar 

cada uma das pessoas que estivessem ao seu redor. Encontrei esses dias uma professora no 

shopping, e ela falou assim: “É triste saber que uma professora... que a Fabiana não está mais 

lá na escola, e ela já faz falta”. Fabiana, por onde você passa, você deixa a saudade, você deixa 

aquele gostinho de quero mais. Essa sua família que te abraça hoje... pode ter certeza, você é 

orgulho não só deles, mas de toda a nossa cidade. E que orgulho eu tenho de poder te 

parabenizar, te presentear, a cada um dos vereadores aqui que também votaram a favor, 

sabendo da pessoa incrível que você é. 
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Quero deixar aqui também meus parabéns para cada um dos homenageados, a cada um dos 

secretários que estão aqui nessa sessão solene hoje. Muito obrigada. E, Fabiana, você hoje 

recebe esse título e pode ter certeza que virão muitos mais, porque você é uma vitoriosa. Muito 

obrigada por fazer parte da história de Indaiatuba, muito obrigada por você fazer parte da 

educação de Indaiatuba. Muito obrigada. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito obrigado à nossa vereadora Clélia. Antes de assistirmos ao 

vídeo da nossa homenageada, eu gostaria de convidar também à nossa Mesa de Autoridades o 

nosso deputado estadual Rogério Nogueira, por favor. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem. Agora, sim, assistiremos ao vídeo de agradecimento 

da nossa homenageada, Senhora Fabiana Poltronieri Pires da Cunha. 

[Exibição de Vídeo] 

[Música] 

SENHORA FABIANA POLTRONIERI PIRES DA CUNHA: Sou Fabiana Poltronieri Pires da 

Cunha, nascida em Indaiatuba há cinquenta e um anos. Sou formada em Administração de 

Empresas, Pedagogia, Direito, fiz especialização em Educação Ambiental e Matemática. Atuei 

na área de educação em nosso município de Indaiatuba há mais de trinta anos. Esses anos de 

dedicação ao trabalho na área da educação foram de muitos desafios, mas também de muitas 

alegrias e muitas conquistas, contribuindo de maneira efetiva, significativa para... fazendo a 

diferença na vida de muitos alunos e de nossos munícipes de Indaiatuba, proporcionando uma 

educação de qualidade e de excelência. Em toda a trajetória educacional, em parceria com toda 

minha equipe escolar, alcançamos resultados com altos índices de aprendizagem, dentro(F) 

várias premiações, moções de congratulações e a mais recente, o Prêmio Destaque de 

Educação. Também participei ativamente no decênio do Plano Municipal de Educação na 

Câmara Temática do Ensino Fundamental. 

Receber o título Cidadão Benemérito é uma grande honra, a qual eu me emociono muito. 

Agradeço imensamente esse título a mim concedido, um reconhecimento significativo de minha 

dedicação, comprometimento e profissionalismo. Agradeço a querida vereadora Clélia, que me 

fez essa indicação, onde demonstra uma atuação brilhante, com um trabalho diferenciado, 

contribuindo com toda a nossa sociedade e o município de Indaiatuba. Agradeço também aos 
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demais vereadores, autoridades presentes aqui, aos meus familiares e amigos presentes. Sinto-

me honrada, muito feliz. Muito obrigada a todos. 

[Música] 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Nossa próxima homenageada com o título Cidadã Benemérita é a 

Senhora Morgana Cristina Azevedo, título concedido pelo vereador Wilson Índio da Doze, a quem 

convido neste momento à frente para que faça a justificativa do seu projeto. Por favor. 

[Aplausos] 

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Boa noite, Deus, primeiramente. Boa noite, povo 

de Deus aqui presente. Quero parabenizar a todos os homenageados aqui hoje. Quero aqui 

cumprimentar a imprensa falada e escrita através do João, a Patrícia. Quero também 

cumprimentar o Doutor Boni, o Mário está aqui presente também, o Furlan, Marquinhos, do 

Esporte, e, no seu nome, eu cumprimento todo secretário aqui presente. Quero também aqui 

cumprimentar o Hélio Ribeiro, a Thais, Doutor Túlio, nosso deputado Rogério Nogueira. 

Parabéns pelo brilhante trabalho que você está fazendo no estado de São Paulo. Quero 

também... deixei por último de propósito, Doutor Custódio, quero te cumprimentar e falar para 

você: este vereador que está aqui falando está contigo. Não existe tempestade que não passa. 

Deus ajuda quem trabalha. E você trabalha. E Deus vai sempre estar contigo. Que Deus te 

abençoe sempre. E também o nosso Agnaldo, né? Que Deus te abençoe, essa voz bonita 

sempre aí. 

Bem, a minha homenageada hoje também é uma pessoa maravilhosa. Morgana, a sua história 

nos toca profundamente, porque você é real, é vivida, é sentida. Você não fala de transformações 

apenas como um conceito. Você viveu na pele cada desafio, cada dúvida, cada vitória, e hoje 

carrega no olhar a força de quem decidiu mudar a própria vida e, a partir disso, mudar a vida de 

outras pessoas, inclusive a minha. Mas... porque... é que você honra a sua raiz, raiz 

indaiatubana. Não é só a cidade onde você nasceu; é um lugar onde você floresceu, caiu, 

levantou, cresceu e construiu cada parte de tudo aquilo que você tem em sua vida. Você, como 

mulher dedicada, inspiradora, que você sempre se tornou uma grande lutadora. Sua luta contra 

a obesidade desde criança, essa batalha você venceu, transformou sua vida em potência. Foram 

mais de trinta quilos eliminados. Um aprendizado, uma força que hoje você transborda de 

felicidade. Mas você nunca caminhou sozinha. Você tem pessoas importantes na sua vida, como 

seus pais Eliana, que é a mãe, o e Wellington, pai, sua vovó, tia Lourdes(F), a Tânia, seu esposo, 
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claro, que está aqui presente, meu grande amigo Daniel, e seu sogro, e a... que é a Beatriz e o 

Alaor(F), e claro, seus amigos, o qual também eu me incluo nesse rol aí, e também muitos e 

muitos milhares de seguidores que você tem em sua página. Morgana, seu espaço é um local 

de bem-estar, um refúgio para nós, é um lugar onde as pessoas se sentem muito bem, muito 

bem mesmo acolhidas. Lá você cuida de pessoas. Isso não é uma profissão, mas uma missão. 

É amor. Parabéns por tudo e por tudo que você conquistou e representa, claro, principalmente 

para mim. Você é minha homenageada hoje. Que Deus continue te abençoando sempre, Por 

isso que você hoje vai receber esse título na presença de todo esse povo, que merece, mas são 

poucos os escolhidos. Assim como eu, esse vereador que você está vendo ali, Hélio Ribeiro, nós 

sabemos que é isso, né, Hélio, que essa semana nós fomos homenageados no Museu dos 

Prefeitos e Vereadores Paranaenses lá em São Paulo. Para a gente isso aí é um grande orgulho. 

Que Deus abençoe as pessoas que eu não sei como descobriram a gente, né Hélio? Obrigado. 

Marquinhos, um abraço para você também. Um abraço para você, Pachelli. Que Deus abençoe 

a todos. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito obrigado ao vereador Wilson Índio da Doze. E agora eu 

convido a todos a assistirem o vídeo de agradecimento da nossa homenageada, Senhora 

Morgana Cristina Azevedo. 

[Exibição de Vídeo] 

[Música] 

SENHORA MORGANA CRISTINA AZEVEDO: Boa noite a todos. Primeiramente, eu gostaria 

de agradecer ao vereador Índio da Doze pela homenagem e os demais vereadores também. Eu 

me chamo Morgana Azevedo. Tenho trinta e seis anos. Tenho muito orgulho de dizer que eu 

nasci, cresci aqui em Indaiatuba. Eu estudei na Escola Helena de Campos Camargo e, depois, 

no Dom José. Cresci aqui, vivi aqui e estou construindo a minha história nessa cidade que eu 

tanto amo. Minha formação começou no técnico em Edificações pela Fiec, e também cursei três 

anos e meio de Engenharia Civil. Mas a vida foi me mostrando novos caminhos, e só para vocês 

entenderem, desde criança eu enfrentei um grande desafio, que era a obesidade. Foram altos e 

baixos, fases difíceis, muitos aprendizados, mas também uma grande transformação. Eu eliminei 

trinta quilos, e hoje eu estou na minha melhor forma física. Não posso deixar de agradecer o meu 

marido, que sempre esteve do meu lado em toda essa jornada. Por conta desse meu resultado, 

eu já ajudei muitas pessoas a mudarem os seus hábitos e conquistarem também as suas próprias 
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transformações. Eu tenho um espaço de shake da Herbalife, onde eu recebo pessoas 

diariamente para consumir os produtos e, o melhor, ter um momento de bem-estar, fazer novos 

amigos e até networking. Ano que vem eu completo doze anos nessa área, e a cada ano que 

passa e com muito desenvolvimento pessoal, eu descobri que o meu propósito de vida é ajudar 

pessoas, seja com uma dica de bem-estar, seja com emagrecimento, criar conexões com outras 

pessoas, uma mudança de estilo de vida, um incentivo de treino ou simplesmente uma palavra 

de apoio emocional. Eu venho de uma família muito simples, humilde, mas cheia de valores. Isso 

sempre me impulsionou a buscar mais e querer crescer e também sonhar muito grande. Um dos 

meus maiores sonhos é poder retribuir isso futuramente com um projeto social voltado para 

pessoas de idade, em homenagem às mulheres que eu amo tanto da minha vida, que é a minha 

avó Lourdes(F), a minha mãe Eliana e minha tia Tânia. Sou criativa, comunicativa, proativa, 

apaixonada por treinar e viver intensamente. Indaiatuba é a minha casa, minha história, e agora, 

com esse reconhecimento da Câmara Municipal e do meu amigo Índio da Doze, me sinto ainda 

mais motivada a seguir inspirando e ajudando pessoas, inclusive através das redes sociais, como 

uma microinfluenciadora da cidade de Indaiatuba. Então, obrigada, Índio, obrigada, demais 

vereadores, todos aqui por esse reconhecimento. Estou muito feliz e agradecida por isso. 

[Música] 

[Aplausos] 

[Comemoração] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E neste momento convidamos o vereador, primeiro-secretário 

desta Casa, Hélio Ribeiro para que justifique seu título de Cidadão Benemérito ao Senhor Wilson 

Bragutti Bozelli. 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Boa noite a todos. Quero neste momento cumprimentar 

o nosso presidente, o Doutor Túlio, nosso prefeito Doutor Custódio, a Josielle, do Pró-Memória, 

nosso deputado estadual Rogério Nogueira, e cumprimentar a todos os homenageados aqui 

desta noite. Em meu nome e do vereador Índio, cumprimento os cidadãos indaiatubanos que 

estão aqui hoje, o Mário César... E quem é o outro mesmo? Não trouxe o papel, desculpa, 

pessoal. 

[Risos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Anderson Favacho. 
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VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: E o Anderson, que são cidadãos indaiatubanos. Por que 

eu estou fazendo esse cumprimento? Peço até desculpas pela gafe. Porque como o vereador 

Índio disse, essa semana nosso nome foi inscrito no Museu de Pessoas Paranaenses, Museu 

do Estado de São Paulo de Pessoas Paranaenses que ocupam cargos, e para nós foi uma 

alegria muito grande. Então, eu sei que para o Mário e para o Anderson isso é uma alegria muito 

grande também, assim como para os demais homenageados, como o meu homenageado de 

hoje, o Senhor Wilson, que é homenageado como Cidadão Caio da Costa Sampaio Eu tive a 

oportunidade de conhecê-lo há uns oito anos atrás, lá no Center Jeans, quando fizemos um 

projeto juntamente com o vereador Edvaldo, onde nós íamos nos bairros e procurávamos 

fomentar o comércio daquela região. E o Seu Wilson trabalhava lá no Center Jeans, e trabalha 

até hoje, mesmo com seus oitenta e dois anos. Mas qual é a principal referência do Seu Wilson? 

A principal é a família. É um cidadão de bem, é um cidadão que preza pela família e é um cidadão 

que muito trabalhou e lutou pelo esporte de nossa cidade. Até [ininteligível] algo interessante 

aqui, Seu Wilson: um depoimento de um amigo seu, que lá na década de setenta, setenta e seis, 

setenta e sete, quando o senhor assumiu a diretoria do Primavera, ele era daqueles jogadores 

que gostavam muito da noitada. Poderia ter sido um grande jogador. Foi, mas pelo fato de ele 

gostar da noitada, um dia o senhor colocou ele perante os demais jogadores e disse para ele 

assim: “O que você acha que eles estão vendo em você?”, e a partir daquele momento ele teve 

uma mudança de vida. Então, ele é grato ao senhor por isso. E quantas histórias que o senhor 

tem no futebol de nossa cidade, no Primavera e no Quinze de Novembro? E um detalhe 

interessante para vocês que talvez muitas pessoas não saibam: o Primavera foi campeão quatro 

vezes. Hoje está difícil, hein, Tiago(F)? 

[Risos] 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Brincadeira, hein? Eu falei Tiago(F) porque o Tiago(F) 

está me acompanhando nas caminhadas junto com o Doutor Custódio nas escolas, né, doutor, 

e é corrido para caramba. Então, o Primavera foi campeão em noventa e cinco da B-Um-B; dois 

mil e um, da B-Dois; e dois mil e dezoito, da série... da Segunda Divisão. O Seu Claudio assumiu 

o Primavera em mil novecentos e setenta e seis como diretor de futebol. Esteve presente 

inclusive quando o Primavera recebeu iluminação, e no ano de setenta e sete o Primavera 

sagrou-se campeão pela primeira vez, e o senhor teve uma participação muito importante nessa 

conquista, Seu Wilson, porque foi a primeira do clube. Eu participo do futebol há bastante... 

participei muito já do futebol. Fui campeão em noventa e oito, através da Sociedade Amigos de 

Bairro lá do São Conrado, em um torneio... em um campeonato que tinha entre as associações, 
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e eu sei da alegria e da importância que é ser campeão. E o senhor fez parte da diretoria do 

primeiro título do Primavera, em mil novecentos e setenta e sete. E esse seu amigo disse para 

mim assim: “Mas por que você não veio para cá na década de setenta, para você conhecer como 

era Indaiatuba, como é que eram as coisas aqui?”. Eu falei: Caramba, eu nasci em setenta, não 

tinha como vir para cá. 

[Risos] 

VEREADOR HÉLIO ALVES RIBEIRO: Cheguei em oitenta e cinco aqui. Então, nessa noite que 

o senhor recebe esse título de Cidadão Indaiatubano por tudo que o senhor fez, por tudo que o 

senhor proporcionou ao esporte de nossa cidade, eu quero parabenizar o senhor. Pena que hoje 

não vai dar para comer a macarronada de espaguete, aquela que o senhor gosta de enrolar no 

garfo, né? Apesar que dá, apesar de ser à noite, né? Seu prato preferido. Parabéns ao Senhor 

Wilson e a todos os homenageados dessa noite. Meu muito obrigado. 

[Aplausos] 

[Comemoração] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito obrigado, vereador Hélio Ribeiro. E agora assistiremos ao 

vídeo de agradecimento do Senhor Wilson Bragutti Bozelli. 

[Exibição de Vídeo] 

[Música] 

SENHOR WILSON BRAGUTTI BOZELLI: Oi, pessoal, boa noite. É um prazer estar aqui na 

presença de vocês, e agradecer muito ao vereador Hélio Ribeiro e... pela homenagem. E sou 

Wilson Bragutti Bozelli, nascido e criado em Indaiatuba. Sempre tive bons relacionamentos, tanto 

na parte de esporte, onde tive atuações no Esporte Clube Quinze de Novembro, no Esporte 

Clube Primavera. E tenho muito que agradecer à minha família, à minha esposa, minha filha, que 

muito têm me prestigiado e contribuído para que isso esteja ocorrendo. Tenho que... só tenho 

que agradecer, e fico muito agradecido mesmo. Obrigado. 

[Música] 

[Comemoração] 

[Aplausos] 

[Assovios] 
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convidamos agora o vereador Luiz Alberto “Cebolinha” Pereira 

para que faça suas justificativas do título Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio a 

José Jair Pistoni. 

[Risos] 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Boa noite a todos. Quero cumprimentar o presidente 

dessa Casa, Doutor Túlio, meu amigo, cumprimentar o prefeito Doutor Custódio, que tem 

trabalhado, feito a sua parte, se dedicado tem, acima de qualquer coisa, honrado o meu voto e 

meus posicionamentos. Quero cumprimentar o deputado estadual Rogério Nogueira, o qual eu 

digo sempre: Aqueles que têm um real amor por Indaiatuba têm um compromisso sempre, o de 

votar no deputado Rogério Nogueira, por tudo aquilo que ele trouxe ao longo desses anos para 

a nossa comunidade. Não é minha fala; é um fato. Quero cumprimentar a Jô e o meu amigo 

Hélio Ribeiro. Apenas dizer, Hélio, que essa história que você-- 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Ah, bom! Era diretor, Índio. 

[Risos] 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Aí melhorou. Porque jogador... Eu conheci. Espera aí. 

Eu vi, tive a alegria de ver o Wilson jogando no Quinze de Novembro. Eu morava ali do lado e 

eu ia lá assistir os jogos do Quinze, e o Wilson foi um grande zagueiro, um grande jogador aqui 

em Indaiatuba. Quero dar os parabéns a todos os homenageados. Todos. Todos vocês são 

patrimônios. Aliás, o maior patrimônio que uma sociedade e uma comunidade têm é a sua gente. 

A sua gente é a maior importância que existe em uma cidade. E quando a Câmara de Vereadores 

se reúne para homenageá-los, se sintam honrados, porque é uma homenagem feita pelos 

representantes da população da nossa cidade. Todos vocês. 

O meu homenageado é um homem que a sua maior característica é a simplicidade, um homem 

que já teve na vida, que já viu e já viveu nas montanhas-russas das grandes subidas, das 

descidas, das discussões, mas, acima de tudo, o meu amigo Jair Pistoni tem a grande qualidade: 

a qualidade de fazer amigos, a qualidade de ouvir amigos, a qualidade de ter a sensibilidade 

para entender que nem tudo que a gente pensa é o certo. Muitas vezes há pensamentos outros 

que estão melhores do que os nossos. E esse é o Jair, uma pessoa simples no seu dia a dia. A 

sua grande obra é o amor que ele tem por Indaiatuba. A sua grande obra, a sua grande 

homenagem é a família que constituiu, os amigos que tem. E eu digo sempre: eu conheci o Jair 

quando ele era... lá na Pepis ainda. Eu molecão ia lá tomar meu chopinho, porque eu sempre 

gostei, viu, gente? Então, eu ia, encontrava-me lá com o Jair, sempre de uma maneira muito 
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carinhosa, sempre de uma maneira respeitosa, e ele, desde mil novecentos e sessenta, trabalha 

incansavelmente pela romaria de Indaiatuba. É uma pessoa que é estimada e querida por todos. 

E digo a vocês sem a menor sombra de dúvida: a romaria representa um dos maiores momentos 

populares da história e da cultura da nossa cidade. Preservar a romaria, lutar pela romaria é lutar 

pela história de uma cidade. E eu digo a vocês que esse é um trabalho que o Jair vem fazendo 

juntamente com tantas outras pessoas, as quais eu deixo aqui o meu respeito. Jair é muito bom. 

Agradeço a Deus e à Nossa Senhora de eu poder estar aqui, no meu oitavo mandato, para poder 

lhe homenagear. Que Deus faça com que sempre existam pessoas na cidade como você, como 

todos que aqui foram homenageados e aqueles que também o serão. Eu não podia deixar de 

deixar o meu abraço à minha amiga vereadora Doutora Vera Spadella, que tive a alegria e a 

honra de, juntamente com ela, ter mandato aqui nesta Casa, como também com o seu marido, 

Doutor Roberto Spadella, um querido, um ser humano diferenciado. Leve a ele o meu abraço, a 

minha gratidão e sempre o meu respeito. Mas parabéns, Jair, parabéns a você. Eu não vou dar 

parabéns para o Mário, não, porque ele me perturba muito com essa história do Corinthians. 

[Risos] 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA: Então eu vou ficar quieto. Mas eu quero dar os 

parabéns mais uma vez a todos vocês. E você sabe, Jair, que eu gosto muito de ler, e nessas 

minhas leituras essa semana eu estava lendo um poeta argentino, que é um dos maiores, que 

se chama Jorge Luis Borges, e ele é um cara que sempre teve uma conversa muito forte com o 

tempo. Porque o tempo, ele é fantástico. Ainda bem que o tempo passa. Imagina se o tempo não 

passasse. O tempo tem que passar. E o tempo é o tempo suficiente para que cada um de nós 

sejamos felizes. Mas eu vou ler aqui esse pequeno trecho de um dos grandes poemas que eu li 

do Jorge Luis Borges essa semana. “Parece-me fácil viver sem ódio, coisa que nunca senti, mas 

viver sem amor e sem os meus amigos eu acho impossível”. Você é isso. Você não vive sem o 

amor e sem os seus amigos. Parabéns. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Assistiremos agora ao vídeo de agradecimento do nosso 

homenageado José Jair Pistoni. 

[Exibição de Vídeo] 

[Música] 
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SENHOR JOSÉ JAIR PISTONI: Boa noite, pessoal. Aqui quem vos fala é José Jair Pistoni. 

Gostaria de agradecer esse título benemérito que eu vou receber, ao nosso saudoso Caio da 

Costa Sampaio, muito amigo, muito conhecido pela cidade e por mim. Eu queria agradecer mais 

ao nosso amigo Cebolinha, que a vida toda nós nos conhecemos. Eu conheço o trabalho dele 

que é feito por Indaiatuba e pelo conhecimento que ele teve também da minha vida, e eu só 

tenho que agradecer a Deus primeiramente, à Nossa Senhora da Aparecida, a Bom Jesus de 

Pirapora, aonde a minha vida foi destinada a eles. Todas as romarias, desde mil novecentos e 

sessenta, eu faço parte. Eu queria agradecer a todos os vereadores pela confiança que tiveram 

em mim, pelo meu conhecimento, pelo que eu pude prestigiar à nossa cidade como proprietário 

do Bar/Lanchonete Aquarius, e depois, logo em seguida, eu, José Jair, e Pedrina, nós 

inauguramos a Pepis. Por que é Pepis? Pedrina e Pistoni. E o que eu mais preservo é a família. 

A família que permanece unida será sempre unida e sempre vencerá. E tenho que agradecer 

mais ao meu título de Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio. E a todos os nossos 

vereadores que confiaram em mim, o meu muito obrigado. E a todos meus amigos e meus 

companheiros e parceiros até hoje, que cuidam de mim, o meu muito obrigado. 

[Música] 

 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem. E registro também aqui a presença do presidente da 

romaria Indaiatuba, a Bom Jesus de Pirapora, Sérgio Batista, também, e juntamente aos 

romeiros, que estão aí prestigiando o Senhor Jair Pistoni. 

Bem, para encerrar a entrega dos títulos Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio, 

convido o vereador Du Tonin para justificar a indicação deste título à Doutora Ana Paula Curi 

Spadella Navarro. 

VEREADOR EDUARDO TONIN: Boa noite a todos. Que alegria a gente estar nesse momento 

festivo, né, recebendo pessoas tão importantes e valorosas da nossa cidade. Uma boa noite a 

todos e a todas que estão aqui presentes. Agradeço pela oportunidade, Sr. Presidente Doutor 

Túlio. Agradeço também o Senhor Prefeito Doutor Custódio, ao qual eu cumprimentei quando da 

sua eleição e desejei um bom mandato. Agradeço pela oportunidade também da presença do 

deputado Rogério Nogueira. Seja sempre bem-vindo a esta Casa. E em nome da vereadora 

Clélia, cumprimento a todos os vereadores. 
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E agora deixando a política de lado, porque hoje é um dia de enaltecer o que Indaiatuba tem de 

melhor, que é a nossa gente. E mais: pessoas que se destacam e que merecem ser 

homenageadas por esta Casa de Leis. E aí é uma alegria muito grande... Eu estou aqui com o 

meu primo Guto Tonin sendo homenageado, tem uma família, o Augusto, seu pai, a Sueli, a sua 

filha, a Maria Augusta, sua filha, e também a Fabiana Poltronieri, também, amiga, vizinha de 

casa, morava quase que na esquina... na frente da vendinha do Zenit(F), lembra? Coisa 

maravilhosa ali no Pau-Preto. Éramos felizes. Andava na rua, pé no chão, bicicleta... Quantas 

histórias nós temos aqui hoje. E também gostaria de agradecer aqui também, em nome desta 

Casa e dos funcionários, ao chefe de gabinete, ao Valério, que também se dedica, tem uma 

história de luta. Inclusive, fui eu que fiz o projeto da casa dele. Olha que legal! Então, a gente vê 

tantas pessoas maravilhosas que realmente engrandecem a nossa cidade. 

E por isso é uma grande honra que eu estou aqui hoje para homenagear, nesta sessão solene, 

e celebrar uma mulher cuja trajetória se mistura com a própria história da saúde pública de 

Indaiatuba. Eu estou falando da minha querida Doutora Ana Paula Curi Spadella Navarro. E eu 

cumprimento toda a família, doutora... minha amiga, Doutora Vera Spadella, Doutor Roberto 

Spadella, e que tivemos algumas oportunidades com meu amigão do peito, o Maurício, que 

estudamos juntos, meu amigo de sair para noite, sair para passear, jogar bola, ir no clube... A 

gente tem tanta história. Até que aconteceu um fato uma vez. A gente estava descendo para a 

praia lá, Martim de Sá, Caraguá, que ele tem um apartamento lá, e na ida parou todo o trânsito, 

não ia nem para frente nem para trás. A gente desceu a tampa da caminhonete, sentamos na 

tampa da caminhonete, estava um luar maravilhoso, e ficamos lá por horas papeando e tomando 

um refrigerante lá, né, Seu Roberto? Quanta história bacana! E agora, oficialmente, é uma alegria 

o reconhecimento da Cidadã Benemérita Doutor Caio da Costa Sampaio por esta Câmara 

Municipal. A Doutora Ana nasceu em nossa cidade em quatro de julho de mil novecentos e 

oitenta e ao longo de toda sua vida permaneceu aqui, servindo a nossa população com 

competência técnica, sensibilidade e um profundo conhecimento, compromisso com o bem-estar 

das mulheres indaiatubanas. A sua biografia comprova isso de forma incontestável. Com 

dezessete anos de atuação dedicados ao serviço público, a Doutora Ana construiu uma carreira 

sólida e humanizada na ginecologia endócrina. Desde dois mil e oito, integra a rede municipal 

de saúde, contribuindo em campanhas de prevenção, educação em saúde e programas que 

impactam diretamente a vida de milhares de mulheres. Foi coordenadora da Saúde da Mulher, 

atuou nas unidades básicas, na UPA, no Hospital-Dia de planejamento familiar, participou de 

projetos de rastreamento de câncer de colo de útero em parceria com a Unicamp e idealizou o 



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13330-665 – Indaiatuba - SP 

 

 

Ambulatório de Ginecologia Endócrina, ampliando o acesso ao atendimento especializado. E 

tudo isso ela fez com presença, escuta ativa, responsabilidade e uma empatia que transforma o 

ato de cuidar em um verdadeiro gesto de humanidade. Que legal, hein?! É impossível falar da 

nossa querida Doutora Ana Paula sem lembrar das suas raízes, que aqui estão. Filha do Doutor 

Roberto Spadella e da amiga Doutora Vera Spadella, ambos médicos e ex-vereadores desta 

Casa, que marcaram profundamente a história e a sociedade da nossa cidade, ela aprendeu 

desde muito cedo que servir a população é uma vocação diária. Hoje, honra seu... esse legado 

com humildade, competência e sensibilidade. A Doutora Ana é esposa do Marcelo Navarro, mãe 

do João Francisco e representa uma geração de profissionais que une a técnica e sensibilidade, 

uma geração que sabe que a saúde é mais do que um diagnóstico; é acolhimento, é orientação, 

prevenção, cuidado contínuo e respeito às particularidades de cada paciente. Este título é, 

portanto, mais do que uma homenagem; é um gesto de reconhecimento público, um 

agradecimento coletivo por anos de dedicação à saúde das mulheres da nossa querida 

Indaiatuba. Por isso, a sua contribuição a políticas públicas de saúde e fortalecer uma rede de 

atendimento que valoriza a dignidade e a vida. E em nome desta Casa Legislativa, eu quero 

expressar a minha imensa gratidão. Que este reconhecimento simbolize não apenas o que você 

já fez, mas também a inspiração que a sua trajetória oferece a todos nós, e que o serviço público, 

quando realizado com ética, amor e responsabilidade, transforma a vida e constrói o futuro. Ana, 

gostaria que você ficasse de pé para que todos pudessem lhe aplaudir. Indaiatuba agradece e 

celebra a sua história. Meu muito obrigado. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem. E para o seu discurso de agradecimento, assistiremos 

ao vídeo da Doutora Ana Paula Curi Spadella Navarro. 

[Exibição de Vídeo] 

[Música] 

SENHORA ANA PAULA CURI SPADELLA NAVARRO: Olá. Sou Doutora Ana Paula Spadella, 

esposa do Marcelo Navarro, mãe do João Francisco, filha do Doutor Roberto e da Doutora Vera 

Spadella, irmã da Denise e do Mauricio Spadella. Eu inicialmente gostaria de começar 

agradecendo de coração ao vereador Du Tonin por esse título de Cidadã Benemérita de 

Indaiatuba. É difícil colocar em palavras o que significa receber essa homenagem na cidade onde 

eu nasci, cresci e onde eu construí toda a minha história pessoal e profissional. É uma emoção 

muito grande. Quando penso nesse momento, imediatamente me vem à mente meus pais, 
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Doutor Roberto Spadella e Doutora Vera Spadella. Eles chegaram aqui há cinquenta anos, 

vindos de Catanduva, e dedicaram suas vidas ao desenvolvimento da saúde em Indaiatuba. Meu 

pai, com seu trabalho incansável, ajudou a estruturar o planejamento familiar, o IML, a UTI e 

tantos outros serviços essenciais. Sempre ele foi um homem que colocou o bem-estar das 

pessoas acima de tudo. Minha mãe, com a mesma força e sensibilidade, também contribuiu 

imensamente, especialmente na saúde da mulher. Ela abriu portas, criou serviços que não 

existiam e deixou um legado que até hoje transforma vidas. Eles foram, e continuam sendo, 

exemplos de coragem, humildade e amor ao próximo. Tudo o que eu sou hoje, eu devo a eles. 

Foi através do exemplo diário deles, o respeito com que tratavam cada paciente, o cuidado, a 

dedicação, a ética que eu decidi me tornar médica. Eles me ensinaram valores que carrego 

comigo em cada consulta, em cada atendimento: a importância de ouvir, de acolher, de fazer o 

melhor possível para cada pessoa que cruza o meu caminho. Estudei fora, em Alfenas, me 

especializei em Campinas e São Paulo e voltei há vinte anos. Tenho o privilégio de cuidar da 

população de Indaiatuba na rede pública, atualmente no Programa da Prevenção do Câncer do 

Colo do Útero e também no meu consultório particular, onde acompanho tantas mulheres há 

tantos anos. Cada paciente, cada história, cada aprendizado faz parte de quem eu sou. Por isso, 

esse título não é apenas uma homenagem para mim; ele é principalmente o reconhecimento da 

trajetória que começou com os meus pais. É uma oportunidade de honrar tudo o que eles fizeram 

por essa cidade e por mim e é também minha forma de agradecer à Indaiatuba por ter me 

acolhido desde o primeiro dia de vida e por me permitir retribuir através do meu trabalho. 

Agradeço profundamente novamente ao vereador Du Tonin, a todos os vereadores por 

aprovarem esse título que está sendo concedido a mim hoje, e eu recebo essa honra com muita 

emoção, gratidão e com o coração cheio de orgulho da minha história e das minhas raízes. Muito 

obrigada. 

[Música] 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Passamos agora à entrega dos títulos de Cidadão Indaiatubano. E 

nosso homenageado com este título é o Senhor Anderson Favacho. E convidamos, neste 

momento, o vereador e vice-presidente desta Casa, Alexandre Peres, para justificar o seu 

projeto. Por favor. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Primeiramente, cumprimentar o presidente desta 

Casa, Doutor Túlio, e também o primeiro-secretário desta Casa, Hélio Ribeiro, através dos quais 
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eu cumprimento a todos os colegas vereadores aqui presentes. Quero cumprimentar também o 

deputado estadual Rogério Nogueira pela sua brilhante atuação na Assembleia Legislativa do 

Estado de São Paulo e por nos representar tão bem junto a essa instituição e também com 

relação a trazer verbas para a nossa cidade. Foram milhões de verbas através do nosso 

deputado Rogério Nogueira. Muito obrigado pelo seu trabalho. Quero cumprimentar também aqui 

o nosso prefeito Doutor Custódio pelo empenho e pela dedicação com que cuida da 

administração da nossa querida Indaiatuba. Cumprimentar aqui a Josielle, diretora do 

Departamento de Preservação e Memória, e parabenizá-la por cuidar tão bem da nossa história 

e da nossa memória. Quero cumprimentar aqui os secretários municipais presentes, Doutor 

Furlan e também o Rubinho, secretário de Engenharia, cumprimentar a ex-vereadora Vera 

Spadella, que hoje, como a Clélia, representou tão bem as mulheres aqui nesta Casa. Quero 

cumprimentar a todos os homenageados aqui presentes, todos grandes merecedores, e esse 

ano não tenho dúvida que o nível, a qualidade dos homenageados está lá nas alturas. Parabéns 

a todos vocês, homenageados. E através do Professor Benê, que está aqui, um lendário 

professor do Colégio Dom José, quero cumprimentar a todos que estão presentes nessa sessão 

solene, acompanhando essa sessão de várias homenagens. E não posso deixar de falar 

também... de cumprimentar a nossa querida cidade de Indaiatuba, que na próxima terça-feira, 

dia nove de dezembro, completa cento e noventa e cinco anos de... que foi elevada à Freguesia 

da Vila de Itu. Então, parabéns à nossa querida Indaiatuba pelo cento e noventa e cinco anos. 

[Aplausos] 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: O homenageado meu de hoje é um grande amigo, 

Anderson Favacho, filho da Dona Amélia e do seu João Favacho, casado com a minha amiga, a 

Elisabete, a Bete Beggo, e que chegou em Indaiatuba em dois mil e oito, mas chegou em 

Indaiatuba com muita vontade de vencer. É músico, mas foi nas artes marciais que encontrou a 

sua verdadeira vocação: um atleta profissional de MMA com trajetória respeitável, inclusive 

internacional. Construiu uma carreira sólida no jiu-jítsu, foi campeão paulista, campeão brasileiro 

e terceiro lugar no campeonato mundial. Como professor, formou dezenas de alunos e, em dois 

mil e vinte, inaugurou a Favacho Fight Team Academy, que é referência aqui na nossa querida 

Indaiatuba, e vem contribuindo de maneira significativa para o desenvolvimento social, esportivo 

e humano dos seus alunos. Faz parte também da maçonaria. Para quem não sabe, maçonaria 

é uma fraternidade que pratica o bem, que pratica a filantropia e também a beneficência. E eu 

não tenho dúvida, Favacho, você é um lutador, você é um guerreiro, você é uma pessoa 

diferenciada, e não tenho dúvida que você orgulha muito os seus pais, a sua esposa, os seus 
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alunos, os seus amigos e o principal, a nossa querida Indaiatuba. E por isso você tem todo o 

merecimento de ganhar esse título de Cidadão de Indaiatuba. Eu sei que isso era um sonho que 

você tinha, e eu estou muito feliz de estar conseguindo nesse momento proporcionar esse sonho. 

Você é um grande merecedor disso. Parabéns. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Assistiremos agora ao vídeo com o discurso de agradecimento do 

nosso homenageado Anderson Favacho. 

[Exibição de Vídeo] 

[Música] 

SENHOR ANDERSON FAVACHO: Olá, pessoal. Tudo bem? Sou Anderson Favacho. Cheguei 

aqui em Indaiatuba em meados de dois mil e sete, dois mil e oito, onde constituí aí a minha 

história, meu legado como cidadão primeiramente, depois como atleta e hoje, como 

empreendedor. Hoje eu tenho uma enorme satisfação de estar hoje nessa cidade, a cidade 

maravilhosa que é Indaiatuba, a cidade que me propôs muitas alegrias, muitas conquistas no 

âmbito esportivo, no âmbito empresarial e também no âmbito... como cidadão, onde hoje posso 

trabalhar com pessoas formando atletas, formando cidadãos aí para a nossa sociedade, que 

está tão necessitada de pessoas capacitadas para enfrentar as situações adversas no mundo. 

Existe uma lista de pessoas que eu gostaria de agradecer, dentre elas... começando pelo meu 

amigo e vereador, irmão maçônico, Alexandre Peres, um grande vereador de nossa cidade, que 

me propôs essa honraria, a esta Casa também, a todos aqueles que fazem parte da minha 

história como um todo, a minha família e principalmente os meus amigos e os meus alunos. 

Então, gostaria de agradecer muito a todos vocês por essa honra e por esse privilégio de se 

tornar um cidadão indaiatubano. 

[Música] 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Faremos agora a entrega do título Cidadão Indaiatubano ao Senhor 

Mário César Cobianchi, título aprovado por todos os vereadores desta Casa. E para tanto, eu 

gostaria de convidar à frente o vereador Professor Sérgio Teixeira para justificar sua 

homenagem. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Boa noite a todos. Quero cumprimentar o presidente 

desta Casa, o Doutor Túlio, primeiro-secretário Hélio Ribeiro, nosso deputado estadual Rogério 
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Nogueira, Josielle Costa e o nosso prefeito Doutor Custódio, que vem realizando uma 

administração com responsabilidade e cuidando das pessoas, porque esse é o foco da 

administração Doutor Custódio: cuidar das pessoas. E nós estamos aqui hoje para falar das 

pessoas, e das pessoas que fazem a diferença. Quero cumprimentar também os nobres 

vereadores, a vereadora Clélia, as intérpretes de Libras. Isso é cuidar das pessoas, inclusão. 

Esta Casa se preocupa com a inclusão, assim como toda a administração pública da cidade. E 

quando não se faz, a gente cobra para que ela seja feita. Parabenizar todos os homenageados, 

que merecem, porque são pessoas que fazem a diferença. E não é que fizeram a diferença; 

fazem a diferença. Aproveitar também e cumprimentar o meu amigo, o Professor Gentil, 

Professor Vandão, que ali se encontra também, professores da rede estadual. 

Hoje eu quero homenagear um amigo-irmão, que é um presente de Deus. Eu o conheço não há 

muito tempo, mas ele reside em Indaiatuba desde dois mil e sete. É de Palmital. E... casado com 

a minha amiga Nádia, pai da Rafaela, que é casada com o Maurício, pai do Daniel, que é casado 

com a Marina. E a Rafaela e o Maurício deram um presente a ele e à Nádia, que é a Anna Clara, 

aquela princesinha que está ali no colo da Nádia, que é o encanto da vida dele, a todo momento 

eu o vejo publicando nas redes sociais, passeando e cuidando da neta. E isso é um presente de 

Deus para você, meu irmão, porque você é merecedor, porque você chegou em Indaiatuba, 

fincou suas raízes e transformou essas raízes em uma árvore que está gerando bons frutos. Não 

é à toa que você já foi homenageado diversas vezes nessa Casa, né, com moção pelo seu 

trabalho. Foi superintendente da Fiec, fez um trabalho maravilhoso. Através desse trabalho, nós 

nos aproximamos, porque está na área da educação, então a gente acaba se aproximando. E ai 

se o Rogério não aparecesse hoje para prestigiar essa homenagem, porque hoje você é chefe 

de gabinete do nosso deputado estadual, tá? Então, se o Rogério aparecesse aqui hoje, Rogério, 

a coisa ia ficar feia para você. Só um pouquinho da história do Mário. Ele iniciou sua trajetória 

em mil novecentos e oitenta e nove, no Banco do Estado do Paraná. Analista econômico e 

financeiro, gerente administrativo, supervisor, foi colaborador na Faculdade Estadual de 

Filosofia, Ciências e Letras de Cornélio Procópio. Em dois mil e sete, em Indaiatuba, diretor do 

Departamento da Secretaria de Saúde de Indaiatuba, assistente executivo na Prefeitura de 

Hortolândia, professor no Instituto de Ensino Superior de Indaiatuba (Unimax), docente na 

Uniesp e no Iesp... Depois falam que eu que trabalho muito, né? 

[Risos] 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Sua atuação se estendeu ainda à esfera legislativa, 

ocupando cargos na Assembleia Legislativa de São Paulo, na Câmara dos Deputados, chefe de 
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gabinete da presidência da Câmara de Indaiatuba, superintendente da Fiec, e desde dois mil e 

vinte e um, chefe de gabinete da liderança do PSDB, o nosso deputado estadual Rogério 

Nogueira. Além de todo esse trabalho, o Mário também teve um papel de destaque como 

presidente da Comunidade Farol de Indaiatuba, entidade dedicada ao acolhimento e reinserção 

social de ex-moradores de rua, além de ter presidido a Federação das Entidades Assistenciais 

de Indaiatuba, a Feai. Foi presidente do diretório municipal do PSB em Indaiatuba e integrou a 

executiva estadual do Partido Progressista. Recebeu moção de congratulação aqui na nossa 

Câmara como desempenho por ser chefe de gabinete, congratulação da Unicamp, 

reconhecimento da campanha de doação de sangue realizada em parceria com a Fiec, moção 

de congratulação na Câmara Municipal esse ano pela vereadora Clélia pelo lançamento do livro 

Para Além da Sala de Aula. Então, assim como os demais homenageados, é uma pessoa que 

faz toda a diferença para a nossa sociedade. E como eu disse no início, é um presente para mim 

homenagear você, é um presente para a minha pessoa poder reconhecer esse teu talento, e não 

só como profissional ou como um ser político, mas como um ser humano. Parabéns, meu amigo. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Ouviremos o seu discurso de agradecimento assistindo ao vídeo 

do Senhor Mário César Cobianchi. 

[Exibição de Vídeo] 

[Música] 

SENHOR MÁRIO CÉSAR COBIANCHI: Boa noite a todos os presentes. Agradeço a Deus pelo 

dom da vida e pela graça de estarmos reunidos nesta noite em um momento tão especial. Dirijo 

um boa noite especial e cheio de carinho à minha família, à minha esposa Nádia, aos meus 

filhos, a Rafaela e o Daniel, ao meu genro Maurício, à minha nora Marina e à minha querida 

netinha Anna Clara. Que alegria pura em nossas vidas! Agradeço também ao Professor Sérgio, 

autor desse projeto de lei que me concede a honra de ser reconhecido como cidadão 

indaiatubano. Em nome do presidente desta Casa, o Doutor Túlio, estendo minha gratidão a 

todos os demais vereadores desta Casa e agradeço em nome do prefeito Doutor Custódio 

Tavares a todas as demais autoridades que nos prestigiam nesta noite. 

Autoridades presentes, amigos, familiares e demais homenageados, receber o título de Cidadão 

Indaiatubano é uma honra que vai muito além de um reconhecimento público. É, sobretudo, um 

gesto de acolhimento, um abraço simbólico que esta cidade me oferece, um abraço que começou 

lá em dois mil e sete, quando cheguei aqui com minha família, trazendo sonhos, esperança e a 
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sincera vontade de contribuir com esta sociedade. Indaiatuba me recebeu não apenas como 

morador, mas como alguém que poderia fazer parte de sua história, e hoje, neste momento tão 

significativo, ecoa em mim o que nosso hino canta com tanta beleza: “Salve, ó, berço querido, 

onde nasci, berço feito de sonhos e de amor”. Mesmo sem ter nascido aqui, Indaiatuba se tornou 

para mim exatamente isso, um berço de sonhos e de amor. Foi aqui que minha família floresceu, 

que encontrei amigos, trabalho, missão e propósito. Ao lado da minha esposa Nádia, minha 

grande companheira, aprendemos juntos que a vida se sustenta nos pequenos gestos, nas 

delicadezas, nas fidelidades diárias que constroem a história. Nessa cidade encontrei caminhos 

de serviço no setor público, na educação, nas entidades sociais, na política e na vida comunitária. 

Cada ambiente em que atuo me marca profundamente, porque aprendi que uma cidade não se 

define por suas ruas, praças, prédios, mas por suas pessoas, pessoas que enfrentam desafios, 

que carregam esperança e que depositam em nós, servidores públicos, líderes e cidadãos, a 

responsabilidade de abrir as portas, construir pontes e transformar as realidades. Agradeço de 

modo especial ao deputado estadual Rogério Nogueira, pois ao seu lado tenho a honra de ajudar 

a levar o nome de Indaiatuba a todo o estado de São Paulo. Agradeço aos vereadores pela 

aprovação desse título e agradeço também aos colegas de jornada, aos amigos que caminham 

comigo, às entidades que me permitiram servir, aos professores, às lideranças, aos servidores 

públicos, aos companheiros de movimento das equipes de Nossa Senhora, equipe a qual eu e 

minha esposa fazemos parte, e a todos os que estiveram ao meu lado nos desafios das políticas 

públicas. 

Quero terminar dizendo que hoje Indaiatuba me adota oficialmente, mas há muito tempo eu já 

tinha adotado Indaiatuba em meu coração. Sigo comprometido a servir esta cidade com lealdade, 

dedicação e amor, como alguém que agora pode repetir com alegria o pertencimento aos versos 

do nosso hino não apenas como admirador, mas como parte viva dessa história. Salve, ó, berço 

querido onde nasci, berço feito de sonhos e de amor. Muito obrigado, e que Deus abençoe a 

todos nós. 

[Música] 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem. Passamos agora à justificativa do título Empresário do 

Ano Raffaello Fantelli a Claudio Cardoso. E para tanto, eu convido o autor do projeto, vereador 

e presidente desta Casa, Doutor Túlio Tomass do Couto a fazer o uso da palavra. 
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SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Bem, boa noite de novo a todos, 

né? Talvez alguns não saibam, essa cidade, ela concebe para cada vereador um título de 

Cidadão Indaiatubano, que é quem não nasceu em Indaiatuba, um de Cidadão Benemérito, nós 

concedemos em julho de Esportista do Ano para dois paraatletas de Indaiatuba que competiram 

nas Olimpíadas... nas Olimpíadas o ano passado. Foi o ano passado, né? Nas Paraolímpicas. 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Paraolímpicas. 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): E de Empresário do Ano, que 

esse ano eu estou homenageando o Claudio. Conheci o Claudio há alguns anos, através de um 

grande amigo nosso em comum, do Bruninho, Claudio. Não sei se o Bruninho está aí. Talvez 

não... não sei se ele chegou aí. E a gente estreitou a amizade, e quando eu assumi esse mandato 

de vereador, né, Indaiatuba, ela... Ela é muito progressiva pelos cidadãos indaiatubanos. Mário, 

por exemplo, que fez aqui parte da Comunidade Farol, por todas as associações, pelo trabalho 

de cada um, mas muito, Claudio, pela empresa e pelo comércio, tá? E é uma cidade que cada 

vez atrai mais empresas e mais comerciantes, e com certeza isso... essas atividades comerciais 

e empresariais são... em Indaiatuba hoje, ela é uma... nós somos uma referência na região. 

O Claudio é paranaense, de Jacarezinho, trinta e três anos, advogado, empreendedor. Iniciou 

sua atuação empresarial em dois mil e treze, em um período em que o e-commerce estava 

começando e exigia soluções logísticas eficientes. Ele identificou essa demanda, capaz de 

acompanhar o ritmo acelerado das compras digitais, que hoje para nós é uma realidade. Eu não 

me acostumei muito, não. De vez em quando faço umas compras erradas, viu, Claudio? Mas... 

Aí depois... ainda bem que com uma semana aceita devolução. Garantindo padrões elevados de 

atendimento e um nível de serviço que se tornou diferencial e competitivo. Nós estamos aqui 

hoje com o filho do Claudio, com os filhos, com o Rafael(F) e com o Gabriel, mas nós não 

estamos com a Ana Paula. A esposa do Claudio, há alguns anos atrás, e eu acompanhei de 

perto, eu e o Bruno, ele perdeu ela por um câncer, né, mas ali eu vi tua força, Claudio, com teus 

filhos e com a tua empresa, porque foi um baque, mas você segurou, e está segurando, a bronca, 

porque não é fácil. A sua empresa CBM cresceu em volume, estrutura e profissionalização. O 

Claudio, ele faz entrega para vários e-commerces aqui em Indaiatuba. O resultado é um serviço 

reconhecido por agilidade e por confiabilidade. A empresa dele também tem filiais em Sorocaba, 

Jundiaí, Piracicaba, São José dos Campos e Itapetininga. Em Indaiatuba, o Claudio representa 

o perfil de empreendedor que impulsiona diretamente o ambiente econômico local, gerando 

emprego, ampliando oportunidades e fortalecendo um setor que é decisivo, né, que é a cadeia 

do comércio eletrônico. Então, Claudio, a homenagem concedida hoje é um agradecimento ao 
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teu trabalho por Indaiatuba e resultados alcançados, que com toda a dificuldade que você passou 

aí nesses últimos anos, você está mantendo a tua família e está mantendo, e eu sei disso, a tua 

empresa crescendo e, no seu nome, para todos os empresários e comerciantes de Indaiatuba. 

Que Deus continue te dando sabedoria, direcionando teus passos e abrindo novos caminhos. 

Parabéns pela tua empresa e pela tua família, né, para o Rafael(F), para o Gabriel e para a Ana. 

Merecidamente... E também Cidadão Indaiatubano, né, Claudio? Você é paranaense, de 

Jacarezinho, Empresário do Ano e Cidadão Indaiatubano. Parabéns, Claudião! 

[Comemoração] 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E convido a todos a assistirem ao vídeo de agradecimento do nosso 

homenageado Claudio Cardoso, nosso Empresário do Ano. 

[Exibição de Vídeo] 

[Música] 

SENHOR CLAUDIO CARDOSO: Meu nome é Claudio Cardoso. Primeiramente, gostaria de me 

apresentar. Eu vim do Paraná, sou da cidade de Jacarezinho. Desde noventa e dois, moro na 

cidade aqui de Indaiatuba, então há mais de trinta e cinco anos. Essa cidade me acolheu de uma 

forma muito boa, eu e toda a minha família. A gente é muito grato à cidade de Indaiatuba e à 

população. Estou muito feliz pela homenagem de hoje estar aqui nesta Casa para receber. Em 

especial, gostaria de agradecer ao Doutor Túlio e também aos demais vereadores da Casa, né, 

que exercem um bom papel e um trabalho excelente. Sou muito agradecido pela trajetória, né? 

Comecei aqui, me formei na faculdade de Direito. Tenho uma empresa desde dois mil e três no 

município, trabalhei exercendo entregas porta a porta, inicialmente foi junto com o projeto da 

Editora Abril, era responsável pela distribuição de revista, bancas, assinantes, e hoje, já há mais 

de quinze anos, a gente é uma empresa de e-commerce, né, de entrega porta a porta, e vem 

também desenvolvendo um ótimo trabalho com grandes players e grandes grupos do Brasil, e 

também internacional. Então, eu estou muito feliz com esse prêmio e me sinto lisonjeado por 

essa homenagem. É uma homenagem muito... assim, de grande valia para mim e toda a minha 

família e, acredito, para qualquer cidadão que possa receber essa homenagem. E sou 

agradecido pela Casa de ter a oportunidade de estar aqui recebendo esse prêmio. E mais uma 

vez, peço, assim, que essa homenagem seja uma coisa que me vai elevar a algum outro 

patamar. E agradeço de coração pela homenagem. E sou muito grato pelo que a cidade me deu 
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e pelo que a cidade possa me proporcionar, e acredito que juntos a gente pode ir muito mais 

longe. Muito obrigado. 

[Música] 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem. Parabéns a todos os homenageados desta noite. 

Faremos agora a chamada dos homenageados para que recebam seus diplomas aqui à frente. 

E eu vou pedir, por gentileza, que a Mesa se desfaça temporariamente e se dirijam, por favor, à 

frente do Plenário para esta entrega. 

Solicitamos também a todos os homenageados que, por gentileza, após receberem os seus 

títulos, retornem aos seus lugares para que possamos dar continuidade às homenagens. 

Solicitamos também que não deixem este Plenário e permaneçam, por gentileza, em silêncio, 

para que possamos prosseguir com a cerimônia até o final. Então, agradecemos, portanto, aqui 

a todos os nossos queridos homenageados. 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem. Para que recebam o título de Cidadão Benemérito 

Doutor Caio da Costa Sampaio, convidamos à frente primeiramente o Senhor Augusto Tonin 

Netto, título concedido pelo presidente Doutor Túlio Tomass do Couto. 

[Aplausos] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Olha lá, recebendo... recebendo aí essa justa homenagem das 

mãos do Doutor Túlio e demais autoridades. Vamos lá, registrando esse momento. Muito bem. 

Os aplausos mais uma vez, nosso muito obrigado ao Senhor Augusto Tonin Netto. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, convidamos Fabiana Poltronieri, título concedido 

pela vereadora Clélia Santos. 

[Aplausos] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito bem. Vamos lá para a foto oficial. 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Os nossos parabéns mais uma vez à Fabiana Poltronieri. 
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[Aplausos] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, gostaria de convidar a Senhora Morgana Cristina 

Azevedo, título concedido pelo vereador Wilson Índio da Doze. 

[Aplausos] 

[Comemoração] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a nossa foto oficial. 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E os aplausos à Senhora Morgana Cristina Azevedo. Muito 

obrigado. 

[Aplausos] 

[Comemoração] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Parabéns. 

Convido agora o Senhor Wilson Bragutti Bozelli, título concedido pelo vereador e primeiro-

secretário desta Casa Hélio Ribeiro. 

[Aplausos] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a nossa foto oficial. 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E os parabéns ao Senhor Wilson Bragutti Bozelli. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convido neste momento a frente para receber também a sua 

honraria o Senhor José Jair Pistoni, título concedido pelo vereador Luiz Alberto “Cebolinha” 

Pereira. 

[Aplausos] 

[Música] 
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MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a nossa foto oficial. 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Parabéns, Senhor José Jair Pistoni. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Na sequência, eu convido a Doutora Ana Paula Curi Spadella 

Navarro para receber o seu título do vereador Du Tonin. 

[Aplausos] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a nossa foto oficial. 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Os nossos parabéns à Doutora Ana Paula Curi Spadella Navarro. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E neste momento passamos à entrega do título Cidadão 

Indaiatubano. E para tanto, gostaria de convidar à frente o Senhor Anderson Favacho, título 

concedido pelo vereador e vice-presidente desta Casa, Alexandre Peres. 

[Aplausos] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a nossa foto oficial. 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Parabéns ao Anderson Favacho, nosso homenageado também 

desta noite. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Convido também à frente o nosso homenageado Mário César 

Cobianchi, título concedido pelo vereador Professor Sérgio Teixeira. 

[Aplausos] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E muito bem acompanhado, não é? 
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[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a nossa foto oficial neste momento, por favor. 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá, primeira foto oficial. Isso. Agora os demais. 

[Falas Sobrepostas] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Parabéns, Mário César Cobianchi. 

[Aplausos] 

[Falas Sobrepostas] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: E para encerrarmos esta noite de homenagens, passamos agora à 

entrega do título Empresário do Ano Raffaello Fantelli. E para tanto, eu convido à frente o Senhor 

Claudio Cardoso, que recebe o título das mãos do vereador Doutor Túlio Tomass do Couto. 

[Aplausos] 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Vamos lá para a nossa foto oficial. 

[Música] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Parabéns, parabéns mais uma vez ao Senhor Claudio Cardoso. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Por favor, peço para que as autoridades retornem à Mesa, não é, 

para fazermos então o encerramento desta sessão solene histórica dos cento e noventa e cinco 

anos da nossa querida Indaiatuba. E mais uma vez, parabéns a todos os homenageados desta 

noite. 

[Falas Sobrepostas] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Bem, com as nossas autoridades já posicionadas aqui de volta à 

nossa Mesa Solene, neste momento eu convido a fazer uso da palavra o deputado estadual 

Rogério Nogueira. 
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[Falas Sobrepostas] 

SENHOR ROGÉRIO NOGUEIRA: Boa noite. 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Opa! Está desligado. 

[Falas Sobrepostas] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Está ligado? Se não, vem aqui. Por favor. Por favor. Aí! 

SENHOR ROGÉRIO NOGUEIRA: Aí, ó! 

[Risos] 

SENHOR ROGÉRIO NOGUEIRA: Nada, tá? Boa noite. 

EM CORO: Boa noite. 

SENHOR ROGÉRIO NOGUEIRA: Você sabe que o Túlio já quer... já quer me fritar aqui, viu? 

[Risos] 

SENHOR ROGÉRIO NOGUEIRA: Deixa sem bateria. Hein, presidente? Mas quero 

cumprimentar aqui nosso presidente Doutor Túlio, ao qual eu estendo cumprimento a todos aqui, 

os vereadores, na Câmara Municipal, também ao nosso prefeitão Custódio nessa maratona aí 

já, mas... Tem sessenta e seis escolas, né? 

[Risos] 

SENHOR ROGÉRIO NOGUEIRA: Então vai até dia onze... doze a sessão aí com as escolas, 

mais de vinte e oito mil alunos e três mil e duzentos professores, né? Não é fácil, não, mas ele 

está dando conta. Então, parabenizo você, porque você pegou a cidade com garra, coragem, 

não tem tempo, não tem horário, mais ou menos como já vinha o Reinaldo, né, o Zé Onério, o 

Gaspar, e você está no mesmo ritmo. Parabéns. Quero parabenizar também todos os 

homenageados aqui, os que nasceram em Indaiatuba, né, ou raiz, e os que adotaram a cidade 

de Indaiatuba para morar, são muitos. O Mário mesmo paranaense, né, Mário? Pezinho 

vermelho. Também casei com uma paranaense. Então, se não tivesse as pessoas que 

adotassem a nossa cidade, a nossa cidade não queria... não cresceria com tanta qualidade, tanto 

os empresários também, todos que ajudam no município de alguma forma. Então, é muito 

importante entregar esses títulos para todos vocês, porque são merecidos. Quero parabenizar 

também a cada parente que hoje esteve aqui, também está aqui, que prestigiam a todos vocês. 

E hoje eu tenho aqui o Mário, que também recebeu essa homenagem. E o Mário, ele estava 

trabalhando na Fiec, na fundação, eu pedi emprestado para o Gaspar um pouco, não devolvi 
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mais. Aí o primeiro suplente era o Doutor Hélio, né, que já tinha conversado com o Mário, mas 

pedi emprestado para ele um pouquinho também, não devolvi mais. E não devolvo. E é meu 

amigo, meu parceiro, o Marião, que corre mais de cem cidades para mim, sabe fazer a política. 

Então, a gente tem essa amizade muito grande. Sua netinha, eu preciso cuidar dela sabe por 

que, Marião? Porque daqui a pouco ela cresce e não deixa mais trabalhar, correr a cidade. Então, 

eu tenho que ficar amiguinho dela, né? 

[Risos] 

SENHOR ROGÉRIO NOGUEIRA: Mas quero, em seu nome, parabenizar a todos aqui e dizer a 

vocês que é um prazer estar aqui sempre, quando tem... quando a gente pode, para estar 

prestigiando sempre os homenageados. E aproveitar esse finalzinho de ano, para quem a gente 

encontrar, desejar a todos vocês um feliz Natal, um feliz Ano-Novo, que Indaiatuba continue 

crescendo na mão de vocês e na nossa, que estamos aí nos cargos públicos. Obrigado, gente. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Agradecemos as palavras do nosso deputado estadual Rogério 

Nogueira. 

E neste momento, passamos a palavra ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Indaiatuba Doutor 

Custódio Tavares. 

SENHOR CUSTÓDIO TAVARES DIAS NETO: Eu finalizo essa cerimônia, essa sessão, 

parabenizando primeiro os vereadores pelas indicações, e também agradeço a oportunidade de 

estar aqui nessa Casa Legislativa com muito respeito pelas indicações que vocês fizeram, muito 

justas, e dizer para vocês que no início, quando nós começamos a ouvir as histórias, os nomes, 

essa sessão solene, ela começa a criar em nós o... para desenvolver tudo que cada um tem de 

história aqui na nossa cidade e ouvir com respeito, com consideração tudo que cada um 

representa para a cidade de Indaiatuba. E vou dar uma notícia em primeira mão, Cebolinha, ao 

qual você disse que o maior patrimônio que nós temos aqui em Indaiatuba são as pessoas, e a 

Prefeitura de Indaiatuba, em parceria com o Museu da Pessoa, em São Paulo, nós criamos agora 

o Núcleo Paulo Lui, e nós vamos estar fazendo o quê? Eternizando a história dos homenageados 

aqui na nossa cidade. Você que é um historiador, que gosta das histórias, o Alexandre Peres 

também, que é um vereador atuante na questão da história, na valorização das pessoas de 

Indaiatuba, nós estamos criando aqui o Núcleo Paulo Lui, em parceria com o Museu da Pessoa, 

para eternizar a história de cada um que viveu aqui hoje, histórias passadas também de já... de 

pessoas que já foram homenageadas também aqui na nossa cidade pelas sessões solenes, e 
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assim nós eternizamos a história de cada um aqui, que é muito importante na valorização da 

pessoa e na valorização do município de Indaiatuba, no desenvolvimento, no cuidado com... que 

vocês tiveram aqui na nossa cidade. Então, meus parabéns. Parabéns a todas as famílias que 

estão aqui hoje também, parabéns aos homenageados, e muito obrigado mais uma vez. 

Cumprimentar aqui o nosso deputado Rogério Nogueira, que veio agraciar com a sua presença 

essa sessão solene, e agradecer mais uma vez a oportunidade e parabenizá-los mais uma vez. 

E lembrando que uma data muito importante nessa... nesse período do ano, nós comemoramos 

aí cento e noventa e cinco anos de Indaiatuba na próxima terça-feira, com algumas atrações que 

já começam no final de semana, nesse próximo final de semana, e também na terça-feira nós 

temos aí homenagens também a personalidades aqui de Indaiatuba, né, e também nós temos 

inaugurações de... nós vamos inaugurar uma creche também na próxima terça-feira, e assim 

passar o dia de comemorações pelo cento e noventa e cinco anos de história de Indaiatuba. 

Muito obrigado a todos. Que Deus abençoe cada um de vocês. Se eu não encontrá-los, um feliz 

Natal e um Ano-Novo de muita saúde e prosperidade para todo mundo. Obrigado. 

[Aplausos] 

MESTRE DE CERIMÔNIAS: Muito obrigado às palavras do Excelentíssimo Senhor Prefeito de 

Indaiatuba Doutor Custódio Tavares. 

E por fim, convidamos o presidente desta Casa, Doutor Túlio Tomass do Couto, para o seu 

discurso final. 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Agradecer novamente a todos 

vocês presentes, em nome dos homenageados, a todos os familiares, agradecer de novo o meu 

amigo Doutor Custódio, que está em uma maratona aí de correria nesse final de ano com a... só 

de falar desse negócio de inauguração de escola, viu, Rogério, eu canso, só de ouvir. Isso que 

eu não... 

[Risos] 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Dificilmente, pela minha 

atividade profissional, eu consigo ir. Mas agradecer o Pró-Memória, em nome do Hélio, todos 

nós, vereadores, todos. Vocês são... de vez em quando dá umas confusõezinhas, né, mas a 

gente acaba se entendendo, e graças ao trabalho aí de cada um de vocês, graças ao trabalho 

de cada um de vocês, o Custódio está conseguindo manter Indaiatuba nesse ritmo de 

desenvolvimento. Agradecer ao Agnaldo e todos assessores e funcionários que participaram. E 

o Rogério não estava aqui no começo, agradecer, Rogério, por você ter vindo. E a gente entende 
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a tua correria na Assembleia Legislativa, mas eu, nesses cinco mandatos, às vezes eu até 

esqueço... Cinco... três, cinco, sexto. Eu acho que você é o sexto também, Rogério? Eu comecei 

na política junto com o Rogério, tá, e eu presenciei... né, foi no mandato do Zé Onério, dois 

mandatos do Reinaldo, o Gaspar, né, depois o Zé Onério, depois Reinaldo de novo, Gaspar, e 

eu vi, Rogério, você trazer muita coisa para Indaiatuba. Cara, muita coisa, muita coisa mesmo 

em termos de investimento. Um orçamento de município não custeia tudo que a gente tem que 

ter de investimento. Vou dar vários exemplos: a ampliação do Haoc, a escola do Campo Bonito. 

E eu presenciei que toda vez que a gente tinha necessidade de conversar com secretário, o 

Rogério, trabalhando para conseguir verbas, o Rogério trabalhando junto ao governador e junto 

aos secretários para atender o prefeito, para atender os vereadores que vão lá... Então, gratidão, 

Rogério. Eu sei que não é fácil. E, na verdade, gente, eu, nós vereadores, o Rogério e o Custódio, 

a gente vai passar, né? A cidade, ela vai ficar para o Rafael(F), para o Gabriel, para a neta do 

Mário, que é muito parecida com a minha paciente, que é a esposa dele, né? Então, a gente vai 

passar. Então, vocês são o motivo de a gente estar aqui, cada um trabalhando do seu jeito, para 

a gente se orgulhar de Indaiatuba cada vez mais. Como eu falei na minha fala inicial, eu tenho 

certeza que todo mundo se orgulha de Indaiatuba. Então, gratidão, Custódio, vereadores, 

Rogério, meu amigo Hélio, sem vocês eu não consigo, mas gratidão, feliz Natal e feliz Ano-Novo, 

é porque vocês que fazem a história de Indaiatuba. A gente só está fazendo a nossa parte aqui, 

mas a cidade vai continuar cada vez melhor graças a vocês. Muito obrigado. Um bom Natal e 

um bom Ano-Novo a todos. 

[Aplausos] 

SENHOR PRESIDENTE (TÚLIO JOSÉ TOMASS DO COUTO): Declaro encerrada a sessão 

solene de outorga dos títulos Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio, Cidadão 

Indaiatubano e Empresário do Ano Raffaello Fantelli. Gratidão, Agnaldo, com essa voz 

maravilhosa. Um bom ano para vocês, gente. Muito obrigado. 

[Aplausos] 

[Encerra-se a Sessão às 20 horas e 24 minutos] 
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LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo 

 


